
  

DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO.

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.  

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 16-04-2025.    

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.  

      4.OBSERVAÇÕES: 

 COMUNICA A AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº   

Nº007/2025, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA 

PARA O EXERCICIO DE 2026, COM A PRESENÇA DO SETOR CONTABILIDADE DA PMQ, PARA 

INSERÇÃO DE EMENDAS, APÓS O TERMINO DESTA SESSÃO.

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I)
REQUERIMENTO POPULAR N°029/2025

AUTOR: FRANCISCO LOURENÇO DE OLIVEIRA - FAZENDA CASTELO

DESTINATARIO: SECRETARIA DE ESPORTE DE QUIXERAMOBIM

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE POSSA SER CRIADO ATRAVÉS DA SEJUVI UM 

CAMPEONATO SUB 20 COM OS TIMES DO INTERIOR TENDO EM VISTA QUE AINDA NÃO TEMOS ESSA 

MODALIDADE NO NOSSO MUNICÍPIO.

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°069/2025

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA

SUMULA:  QUE  SEJA  ENVIADO  OFICIO  SOLICITANDO  A  PAVIMENTAÇÃO  DA  TRAVESSA  ADÉLIA 

GERÔNIMO,  BAIRRO  JAIME  LOPES,  MUNICIPIO  DE  QUIXERAMOBIM-CE  /  PAVIMENTAÇÃO 

(CALÇAMENTO) DA RUA JOSÉ CÂNDIDO DE SOUZA, BAIRRO MARAVILHA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°070/2025

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO

DESTINATARIO: AO SUPERINTENDENTE DA SOP DR. VALDECIR REBOUÇAS

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENCAMPAMENTO DA CE 266 DE QUIXERAMOBIM 

ATÉ A EXTREMA DE BOA VIAGEM.
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T  ERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES  

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº009/2025   -   (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)  

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS

SÚMULA: DENOMINA DE MARIA BERNARDO DE ALMEIDA, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO SALVIANO 

CARLOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº014/2025   -   (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)  

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA 

SÚMULA:  DENOMINA  DE  TEREZINHA  DO  MENINO  JESUS  HOLANDA  MACHADO, O  GINASIO 

POLIESPORTIVO DA COMUNIDADE DE MANITUBA (EM CONSTRUÇÃO), MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº015/2025   -   (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)  

AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA 

SÚMULA:  DENOMINA DE  AUREA CHAVES MONTEIRO, A CRECHE LOCALIZADA NO JARDIM NORTE I, 

MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº020/2025   -   (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)  

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO

SÚMULA:  CONCEDE A  MEDALHA TIRADENTES AO CABO DA PMCE  ANTÔNIO HELTON NOGUEIRA DOS 

SANTOS, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I.  

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

 A PRESIDENTE DO INSTITUTO LUZ E VIDA, SRA. FÁTIMA LIDUÍNA PINHEIRO LEITE, SENDO 

QUE A EXPOSIÇÃO SERÁ CONDUZIDA POR CIBELE CARNEIRO, COORDENADORA DO MOVIMENTO 

NACIONAL:  PARA  A  APRESENTAÇÃO  DA  SEGUNDA  FASE  DA  COALIZÃO,  QUE  VISA  À 

IMPLEMENTAÇÃO  EFETIVA  DAS  ESTRATÉGIAS  PACTUADAS  NO  MUNICÍPIO  PARA  O 

FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS DE PREVENÇÃO E CONTROLE DO CÂNCER.
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